



В Илекском районе перед судом предстанет депутат Совета депутатов муниципального образования, обвиняемый в растрате

Оренбургским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Совета депутатов муниципального образования Илекский район. Он обвиняется в преступлениях, предусмотренном ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, т.е. хищение имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что депутат, являясь председателем колхоза «Россия», используя свое служебное положение, из корыстных побуждений, с целью извлечения материальной выгоды, 1 апреля 2012 года путем растраты похитил принадлежащие колхозу «Россия» денежные средства в сумме 1 миллион рублей при следующих обстоятельствах.

Обвиняемый, находясь на рабочем месте в административном помещении в селе Кардаилово Илекского района, дал указание подчиненному сотруднику реализовать находящийся в собственности колхоза «Россия» автомобиль TOYOTA LAND CRUISER 100. Предварительно злоумышленник согласовал с покупателем стоимость автомобиля 1 миллион 200 тысяч рублей, но с условием отражения в договоре купли-продажи стоимости транспортного средства 200 тысяч рублей.

Действующий по доверенности сотрудник колхоза заключил договор купли-продажи автомобиля на оговоренных условиях. Присутствовавший при сделке председатель колхоза «Россия» получил от покупателя денежные средства в размере 1 миллиона 200 тысяч рублей. Действуя в целях личного обогащения, депутат 1 миллион рублей обратил в собственность ООО «Кардаиловское», учредителем которого он являлся. Оставшиеся 200 тысяч рублей он передал в бухгалтерию колхоза «Россия». Таким образом путем растраты депутат похитил денежные средства колхоза «Россия», причинив предприятию материальный ущерб на сумму 1 миллион рублей.

Известно, что 31 января 2014 года народный избранник сложил депутатские полномочия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/802952>